



●香港理工大學、西安交通大學、國家電網有限公司技術學院分公司及港燈簽署備忘錄，合辦「一帶一路」電力能源高管人才培養項目。
理大供圖

理大港燈夥內地高校 辦「帶路」育能源人才項目

香港文匯報訊（記者 余韻）電力及人才均為國家發展的重要資源，香港理工大學、西安交通大學、國家電網有限公司技術學院分公司及香港電燈有限公司昨日簽署備忘錄，再度合辦為期三年的「一帶一路」電力能源高管人才培養項目，以培育相關高管人才。

為配合國家「一帶一路」倡議，理大及西交大早於2017年共同籌建「絲綢之路國際工程學院」，及後夥拍國家電網有限公司及港燈，舉辦首個校企合作項目，為電力能源業界培育高端人才。

為進一步增加兩地協作交流機會，各機構再度合作開辦「一帶一路」電力能源高管人才培養項目，以短期培訓交流項

目為主，項目將由絲路工學院開辦，分為「能源互聯網關鍵技術」及「國際城市的電力供應」兩大主題，內容包括專題講座、實地視察兩地能源設施、分享研討等，本年度首個培訓項目計劃將於今年第四季以網上形式進行。

備忘錄簽署儀式昨日分別在香港及內地同步連線進行。理大校長滕錦光表示，理大將一如既往地教育、科研和知識轉移方面與各方合作，為「一帶一路」沿線國家及地區發展作出貢獻。

港燈董事總經理尹志田表示，港燈在疫情下的供電可靠度仍打破歷年紀錄，非常樂意與來自「一帶一路」地區的同業分享及交流經驗。